



**Буткемп "International
Cooperation in Research
and Innovation"**

25.04.2023 – 28.04.2023

*Київський політехнічний інститут
імені Ігоря Сікорського*

Україна, 03056, м. Київ, пр-т Перемоги, 37

КОНКУРС ПРОЄКТНИХ ПРОПОЗИЦІЙ

СПИСОК ЕКСПЕРТІВ

24.04.2023

RESCUU

Під час підготовки проектних пропозицій, учасники Буткемпу "International Cooperation in Research and Innovation" можуть отримати консультацію від експертів.

Консультації проводяться з 15:30 до 17:00 за київським часом (14:30 – 16:00 CET).

26 квітня 2023 – День 2



Сергій ШУКАЄВ

Професор, доктор технічних наук, начальник відділу координації міжнародної проектної діяльності ДМС КПІ ім. Ігоря Сікорського.

[Посилання на консультацію](#) (Zoom)

Ідентифікатор конференції: 899 6082 0896

Пароль: 717645

Має 20-річний досвід міжнародної співпраці, управління національними контактними пунктами, навчання адміністративного персоналу, передачі та поширення знань. Досвід управління проектом FP7 "NoGAP" та проектом H2020 "UKRAINE". Автор понад 170 наукових публікацій в галузі механіки твердого тіла.



Анастасія ХАРЧЕНКО

Провідна фахівчиня відділу координації міжнародної проектної діяльності ДМС КПІ ім. Ігоря Сікорського.

[Посилання на консультацію](#) (Zoom)

Ідентифікатор конференції: 662 668 1305

Пароль: 180702

Консультаційна, інформаційна та адміністративна підтримка щодо можливостей міжнародного фінансування науково-дослідницьких та освітніх проектів; підготовка проектних пропозицій; управління проектами; комунікація з міжнародними партнерами; розповсюдження результатів проектів. Адміністративний супровід 4 проектів, що фінансуються ЄС, та понад 20 проектних пропозицій.

26 квітня 2023 – День 2



Ольга СУЛЕМА

PhD, провідна фахівчиня відділу координації міжнародної проектної діяльності ДМС КПІ ім. Ігоря Сікорського.

[Посилання на консультацію](#) (Zoom)

Ідентифікатор конференції: 832 1785 7031

Пароль: consult22

Кандидатка технічних наук, старша викладачка кафедри програмного забезпечення комп'ютерних систем, проектний менеджер відділу координації міжнародної проектної діяльності. Має 4-річний досвід викладання, 10-річний досвід управління міжнародними проектами. Експерт у викладанні курсу "Групова динаміка та комунікація" українською та англійською мовами. Авторка понад 30 публікацій, включаючи публікації за міжнародними програмами.



Ганна ХОЛМСЬКА

PhD, фахівчиня відділу координації міжнародної проектної діяльності ДМС КПІ ім. Ігоря Сікорського.

[Посилання на консультацію](#) (Zoom)

Ідентифікатор конференції: 785 155 5361

Пароль: GnCs23

Досвід розробки проектних пропозицій та участі у виконанні проектів: UNESCO, USAID, Svenska Institutet (зокрема, проекту RESCUU, одним з заходів якого є буткемп), ERASMUS+, Jean Monnet, HORIZON, білатеральних проектів. Кандидат педагогічних наук (інформаційні технології у вищій освіті), досвід викладацької діяльності: 20 років (комп'ютерні технології і моделювання в технічних науках і інженерії, проектний менеджмент), авторка понад 40 публікацій.

27 квітня 2023 – День 3

**Йоанна КАЛЬКОВСЬКА**

Phd. Eng., DSc., Познанський технологічний університет, Факультет інженерного менеджменту, Інститут менеджменту та інформаційних систем.

[Посилання на консультацію](#) (Zoom)

Ідентифікатор конференції: 886 5289 7852

Пароль: 953453

Почесний доктор технічних наук, професор Познанського політехнічного університету, директор Інституту менеджменту та інформаційних систем. Має більш ніж двадцять років досвіду і бере безпосередню участь у міжнародній освіті на факультеті інженерного менеджменту, в тому числі в якості координатора програми Erasmus+. Вона є учасником і виконавцем науково-дослідних проєктів, що реалізуються в Познанській політехніці, а також проєктів, що фінансуються і співфінансуються Європейським Союзом в рамках Європейського соціального фонду. Її наукові інтереси зосереджені, серед іншого, на сучасних концепціях управління, ресурсах індустрії майбутнього, процесах розробки нових продуктів. Вона є членом Польського наукового товариства двигунів внутрішнього згоряння, а також членом Комісії з наук про організацію та управління Польської академії наук, Познанський філіал.

**Марта ПАВЛОВСЬКА**

PhD., Eng., Познанський технологічний університет, Факультет інженерного менеджменту, Інститут менеджменту та інформаційних систем.

[Посилання на консультацію](#) (Zoom)

Ідентифікатор конференції: 811 8006 2532

Пароль: 004058

Кандидат наук з менеджменту та наук про якість. Асистент науково-педагогічного факультету Познанської політехніки. Випускниця факультету інженерного менеджменту Познанської політехніки. Викладач з багаторічним досвідом роботи в державних і приватних університетах Польщі та за кордоном. Сертифікований координатор проєктів IPMA. Проводить заняття в галузі управління бізнесом та управління проєктами. Проводить воркшопи з управління проєктами на основі Lego® scrum. Показує у веселій та творчій формі, як управляти в гнучкий спосіб. Професійний досвід здобула за межами університету, будучи співкерівником сімейної виробничої компанії та виводячи її на міжнародні ринки, а також працюючи в бізнес-проєктах у сфері IT.

27 квітня 2023 – День 3



Пауліна КУБЕРА

PhD. Eng. Познанський технологічний університет, Факультет інженерного менеджменту, заступниця директора Інституту менеджменту та інформаційних систем.

Посилання на зустріч:

<https://teams.live.com/joinmeeting/9442204898941>

Ідентифікатор зустрічі: 845 2214 0889
Пароль: 394168

Кандидат наук з менеджменту. Асистент науково-педагогічного факультету Познанської політехніки. Випускниця факультету права та управління Університету ім. Адама Міцкевича в Познані. Закінчила професійний курс "Оцінка науково-технічної політики" в Манчестерському університеті (Великобританія), а також курс "Основи оцінювання", організований Польським товариством з експертної оцінки. Викладач з багаторічним досвідом. Проводить заняття в галузі господарського права, європейського права, регіональної політики ЄС. У своїй науковій роботі займається питаннями, що лежать на перетині права та управління, зокрема розробкою, реалізацією та оцінкою державних програм, спрямованих на підприємців.



Євген РЕВТЮК

Доктор технічних наук, Познанський технологічний університет, Факультет інженерного менеджменту, Інститут менеджменту та інформаційних систем.

Посилання на зустріч:

<https://emeeting.put.poznan.pl/eMeeting/yev-j5j-ua1-fo8>

Код доступу: 052092

Доктор наук з економіки та управління підприємствами. Доцент Познанської політехніки з 2018 року, доцент Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу з 2017 по 2022 рік. Проводить заняття в галузі менеджменту та підприємництва. У 2018 році виграв грант на проведення аналітичного дослідження "Як запровадити систему обліку природного газу в енергетичних одиницях в Україні" за підтримки Міжнародного фонду "Відродження" (Фонд Сороса в Україні) та проекту "Громадська синергія", що фінансується ЄС. Був експертом у наступних проєктах: "Громадський моніторинг виділення коштів виборчому округу", за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID); "Сприяння законодавчій підзвітності", за підтримки Національного фонду підтримки демократії (NED); "Громадянське суспільство та медіа за прозорі місцеві бюджети", за підтримки Представництва Європейського Союзу в Україні та Посольства Фінляндії в Україні.